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Záchranná stanice Lípa nad Orlicí – co je u nás nového? 

Dobrý den, dovolte, abychom se Vám blíže představili. 

Naši záchrannou stanici zřizuje JOB-spolek pro inovace, 

který má 3 odborné sekce: 

• Sekci školství 

• Sekci rozvoje veřejných služeb 

• Sekci ochrany přírody 

                Sekce ochrany přírody zřizuje v Lípě nad Orlicí záchrannou stanici 

pod odborným vedením Bc. Jindry Veselkové, která je osobou s odbornou 

způsobilostí odpovědnou za péči o handicapovaná zvířata, podle § 14 b odst. 

3 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších 

předpisů. Záchranná stanice se věnuje výhradně všem zraněným a 

handicapovaným divokým zvířatům. Pokud takové zvíře najdete, neváhejte 

nám zavolat na tel. číslo:  

733 777 191 

Volat můžete kdykoliv, rádi Vám poradíme a domluvíme se, zda je zvíře 

opravdu nutné hospitalizovat ve stanici. Pokud zvíře nemůžete dovést k nám, 

zajedeme pro něj, odchytíme a bezpečně dovezeme do stanice. Více se o 

našich postupech dozvíte na našich webových stránkách: www.stanicelipa.cz 

Na činnost Záchranné stanice můžete přispět na účet:  

131-3650210257/0100 

Peníze budou použity zejména na krmiva, veterinární péči, podestýlku, pohonné hmoty a 

další náklady spojené s provozem stanice.  

                Vzhledem k tomu, že se k nám dostávají i ubozí vyhození nebo týraní 

domácí mazlíčci, poskytujeme péči i těmto zvířatům, vyjma psů a koček. Po 

uzdravení jim hledáme vhodný domov. Při nálezu volejte na stejné telefonní 

číslo. Rozdíl je pouze v tom, že jelikož na péči o domácí zvířata nelze čerpat 

finance určené pro záchrannou stanici, můžete na jejich léčbu přispět pomocí 

QR kódu s variabilním symbolem 007:          

 

   

 

http://www.stanicelipa.cz/
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Naši pacienti: 

Dlask tlustozobý 

Do záchranné stanice se dostal pravděpodobně po nárazu. Byl odchycen 
v zámeckém parku v Kostelci nad Orlicí. Nelétal, byl apatický a hodně hubený. 
Bylo vidět, že jedno křidélko má bolavé a nosí ho trochu níže než to druhé. 
V záchranné stanici byl nejprve v teple a klidu na intenzivní péči, seděl a nehýbal 
se. Dostával samé dobroty a cca po týdnu už dobře baštil a poskakoval. Dlask 
miluje semínka slunečnice a různé bobule. Ve stanici dostával šípky, směs zrnin 
a také oříšky. Větvičky olše se šištičkami, které s oblibou louskal. Po čtrnácti 
dnech začal poletovat a byl přeložen do vnější větší voliéry. Křidélko už používá 
bez potíží a aklimatizuje se na venkovní teploty. Po deštích bude na konci února 
úspěšně vypuštěn. Dlask je zajímavý svým stiskem zobáku, který vyvine sílu až 
40–50 kg (cca 500 N). Zobák má uzpůsoben k louskání tvrdých pecek a semen. 

                                                                   

 

Boženka – králíček na pokraji smrti 

Když mi Boženku přivezli nálezci od silnice mezi Týništěm a Lípou, nebylo ani 
poznat co je to za zvíře. Její hlava byla pokryta strupy, neviděla, neslyšela, místo 
uší jen svraskalé pahýly. Co se jí stalo nevím, ale předpokládám, že ji někdo 
vyhodil a nechal napospas zimě, sněhu a hladu. Byla hubená a celá pokrytá 
svrabem. Roztoči se jí v kůži množili pravděpodobně několik měsíců. Celou jsem 
jí očistila a podala jako první pomoc léky proti roztočům. Dala jsem ji do tepla a 
celé dva dny jen jedla a spala. Na základě konzultace s veterinární lékařkou 
denně čistíme rány a dávkujeme léky. Myslím, že jí pozorní nálezci zachránili 
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jistojistě život. Teď už se má dobře, je to veselá holčička a díky podpoře dobrých 
lidí ji čeká úplné uzdravení a krásný život.  

  

 

Nezapomeňte – díky Vaší všímavosti můžeme společně zachránit život        

Volejte 733 777 191 

                                                                    Vaše Záchranná stanice Lípa nad Orlicí 

 

 

 


